
回答者　全学年 有効回答数   201人

1
質問１　高二中は、一人ひとりが学級や学
校に所属感や連帯感を感じる居心地の良
い学校だ。

2
質問２　高二中は、集団生活や対人関係
におけるルールが共有され、当たり前のこ
ととして定着している学校だ。

3 質問３　高二中は、生徒が前向きに考え、
お互いを高め合える学校だ。

4
質問４【9年生のみ答えてください】自分
は、自分をみつめ、自分にできることを増
やそうとしている。（９年生）

令和3年度　高島二中　生徒学校生活アンケート　７月実施　回答結果

回答１　　：そう思う　回答２　　：どちらかといえばそう思う

回答3：　　どちらかといえばそう思わない　回答4：　　そう思わない　回答5：　　その他
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5
質問５【８年生のみ答えてください】自分
は、目的をもって活動し、多様な経験を積
もうとしている。（８年生）

6
質問６【７年生のみ答えてください】自分
は、自分をさらけ出し、周りの仲間を理解
しようとしている。（７年生）

7 質問７　高二中の先生方や職員の中には
悩みなどの話を聞いてくれる人がいる。

8
質問８　「まなびのエリア」での交流活動
（高島二小または高島幼稚園との交流）
はやって良かった。（1学期は実施してい
ないので回答不要です）
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9
質問９　地域と関わる活動（植栽ボラン
ティア等）に参加して良かった。（参加生徒
のみ回答してください。）
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